

UGI Corporation to Hold Fiscal Year 2022 Earnings Conference Call and Webcast on Friday, November 18

October 6, 2022

VALLEY FORGE, Pa.--(BUSINESS WIRE)--Oct. 6, 2022-- UGI Corporation (NYSE: UGI) will announce the results of its fiscal year 2022 earnings after the market closes on November 17. The company will hold a live internet audio webcast of its conference call to discuss the fiscal year 2022 results, key strategic priorities for fiscal 2023, its financial outlook and other business updates. The live webcast will take place at 9:00 AM ET on Friday, November 18.

Interested parties may listen to the audio webcast both live and in replay on the Internet at <u>https://www.ugicorp.com/investors/financial-reports/events-and-presentations</u> or by visiting the company website <u>https://www.ugicorp.com</u> and clicking on "Investors" and then "Events and Presentations."

About UGI

UGI Corporation is a distributor and marketer of energy products and services. Through subsidiaries, UGI operates natural gas and electric utilities in Pennsylvania, natural gas utilities in West Virginia, distributes LPG both domestically (through AmeriGas) and internationally (through UGI International), manages midstream energy assets in Pennsylvania, Ohio, and West Virginia and electric generation assets in Pennsylvania, and engages in energy marketing, including renewable natural gas, in the Mid-Atlantic region of the United States and California, and internationally in France, Belgium, the Netherlands and the UK.

Comprehensive information about UGI Corporation is available on the Internet at https://www.ugicorp.com.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20221006005923/en/

INVESTOR RELATIONS 610-337-1000 Tameka Morris, ext. 6297 Arnab Mukherjee, ext. 7498 Shelly Oates, ext. 3202

Source: UGI Corporation